



## MIKROTIK RB5009UPr+S+OUT 8 puertos PoE in/out, 1 SFP+, Solo RouterOS v7 para Exterior

Mikrotik RB5009UPr+S+OUT, 2.5 Gigabit Ethernet, Gigabit Ethernet, Blanco

SKU: RB5009UPR+S+OUT

## Información Técnica

Marca: Mikrotik

Estándares de red: IEEE 802.3af, IEEE 802.3at

Tipo de interfaz ethernet: 2.5 Gigabit Ethernet, Gigabit Ethernet

Color del producto: **Blanco**Consumo energético: **150 W**Puertos Ethernet LAN (RJ-45): **8** 

Ethernet WAN: No DSL WAN: No

Ranura para tarjeta SIM: No

Compatible con módem USB 3G / 4G: No

SFP WAN: No

## Aspectos destacados

Mikrotik RB5009UPr+S+OUT. Estándares de red: IEEE 802.3af, IEEE 802.3at, Tipo de interfaz ethernet: 2.5 Gigabit Ethernet, Gigabit Ethernet. Versión USB: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1). Fabricante de procesador: Marvell, Modelo del procesador: 88F7040, Frecuencia del procesador: 1400 MHz. Color del producto: Blanco. Consumo energético: 150 W, Tipo de alimentación: PoE

## Especificaciones

Conexión WAN

Conexion WAIN
Ethernet WAN: No
DSL WAN: No
Ranura para tarjeta SIM: No
Compatible con módem USB 3G / 4G: No
SFP WAN: No
Red
Estándares de red: IEEE 802.3af, IEEE 802.3at
Tipo de interfaz ethernet: 2.5 Gigabit Ethernet, Gigabit Ethernet
Puertos e Interfaces
Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 8
Cantidad de puertos Power over Ethernet (PoE): 8
Cantidad de ranuras del módulo SFP+: 1
Cantidad de puertos USB: 1
Versión USB: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1)
Enchufe de entrada de CC: Si



Contenido del empaque

Manual: Si

Características

Procesador incorporado: Si

Fabricante de procesador: Marvell

Modelo del procesador: 88F7040

Frecuencia del procesador: 1400 MHz

Capacidad de almacenamiento interno: 1 GB

Memoria interna: 1024 MB

Control de tensión: Si

Monitoreo de temperatura: Si

Sistema operativo instalado: RouterOS

Tiempo medio entre fallos: 200000 h

Certificación: CE, EAC, ROHS

Diseño

Color del producto: Blanco

Control de energía

Consumo energético: 150 W

Tipo de alimentación: PoE

Energía sobre Ethernet (PoE): Si

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): -40 - 70 °C

Peso y dimensiones

Ancho: 222 mm

Profundidad: 239 mm

Altura: 57 mm

Link: https://mcashop.mx/producto/530777/mikrotik-rb5009uprsout-8-puertos-poe-inout-1-sfp-solo-routeros-v7-para-exterior